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„Vannak különböző jelzések Bukarest irányából, amit a sajtón keresztül megkaptak, sőt ezen túl
akár informális információink is vannak, (...) de kijelenthetem, hogy mindaddig, amíg nincs
egyértelmű, közös álláspont Bukarestből addig mi csak egy dologra koncentrálhatunk, hogy
zökkenőmentesen, kegyelet teljesen tudjuk lebonyolítani Nyirő újratemetését" – mondta Szász
Jenő ,
a ceremónia társszervezője, a Székelyudvarhelyért Alapítvány elnöke.

  

Hozzátette, a szervezést tekintve a dolgok jól állnak, túl vannak az utolsó egyeztetéseken is,
beleértve a rendőrséggel, csendőrséggel való tárgyalásokat is, így ebből a szempontból semmi
akadálya annak, hogy május 27-én teljesíthessék az író végakaratát.

  Mit akar a román hatóság?
  

A magyarországi és a romániai sajtóban megjelent információkra reagált Fráter Olivér, az
Országgyűlés Hivatalának megbízottja. Kifejtette, a román állam és annak közigazgatási
szervei nem minden tekintetben teremtették meg annak a lehetőségét, hogy az újratemetést a
tervezett módon, annak kegyeleti jellegét szem előtt tartva megvalósítsák.

  

Ezért a magyar Országgyűlés Hivatala sürgeti a román felet, hogy fogalmazzon meg
egyértelmű közlést arra vonatkozóan, hogy az eddigiekben kifejezett egyet nem értés pontosan
mit jelent.
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  „Hol húzódik a tűrésnek és a tiltásnak az a határa, hol van az ő értelmezésük szerint az apolitikai állásvonal, melyhez igazodva az újratemetést Pünkösd vasárnapján meg tudjuk tartani?Kérdésünk: megtiltják-e Nyirő József földi maradványainak Romániába való behozatalát? Aminterről az álláspontról a román fél értesíti a magyar szervezőket, illetve a SzékelyudvarhelyértAlapítványt, úgy mi is meg tudunk majd minden tájékoztatást adni" – fogalmazott Fráter.  Hozzátette, „amennyiben a román fél nem engedi be Romániába Nyirő József földimaradványait, a magyar fél olyan megoldást fog keresni, amely nem csorbítja sem a románjogrendet, sem Nyirő József tisztelőinek lelki várakozásait".  Mégis nyilasozott Bunta?
  

Fráter Olivér szerint Székelyudvarhely polgármestere és társai nem a magyar álláspontot
erősítik.

  

„A polgármester úr a tárgyalásainkon rendkívül erős felvetéssel élt a Nyirő Józsefre vonatkozó
antiszemita vád kapcsán, utóbb pedig a román hatóságok, és a román média nevezte nyilasnak
és antiszemitának Nyirő Józsefet" – utalt egyértelműen a polgármester által tagadott
nyilasozásra Fráter.

  

„A polgármester úr nyilvánosan megtámadta a Székelyudvarhelyért Alapítványt és annak
elnökét. Nyílt levélben fogalmazott meg alaptalan és sértő állításokat a magyar Országgyűlés
elnöke számára. Ezek után a román hatóságok már azt kifogásolták, hogy a tervezett
újratemetés jobboldali ceremónia lesz. A polgármester pártjához közel álló bukaresti magyar
lap, az Új Magyar Szó arról cikkezett, hogy Nyirő József háborús bűnös és ugyanezt a hamis
vádat hangoztatja a román sajtó Nyirő-ellenes része is" – olvasta Bunta fejére a vádakat Fráter.

  

Véleménye szerint Szabó Károlynak, a Városi Könyvtár igazgatójának a névváltoztatást ellenző
nyilatkozatai is szerepet játszottak abban, hogy a román civil szervezetek azt követelik, tiltsák
meg, hogy bármelyik székelyföldi közintézmény Nyirő nevét viselhesse.

  

„Bízzunk benne, hogy a jövőben a Nyirő József kapcsán kialakult magyar-román vitában
minden magyar ember a magyar álláspontot fogja erősíteni, azt, hogy mindenben tegyünk
eleget Nyirő végakaratának!" – zárta bizakodóan mondanivalóját Fráter.

  Szabót védi a Néppárt
  

Az Emlékezés Parkjában, Nyirő József mellszobra előtt tartott az újratemetéssel kapcsolatosan
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rövid sajtótájékoztatót és fejtette ki ezzel kapcsolatos álláspontját Zakariás Zoltán, az EMNP
székelyudvarhelyi, és 
Nagy Pál
, az EMNT udvarhelyszéki elnöke.

  

  

Zakariás Zoltán és Nagy Pál

  

Kifejtették: örvendenek, hogy Nyirő hamvai hazakerülnek, de sajnálatosnak tartják az üggyel
kapcsolatosan kialakult csetepatét, illetve nem tartják helyesnek, hogy kampánnyá silányították
az újratemetést.

  

Köszönetet mondtak a magyar félnek és felkérték az udvarhelyi szervezőket, hogy ne egymásra
acsarkodjanak, hanem a személyes ambícióikat félretéve alkossanak egy közös frontot.

  

A Szabó Károlyt ért vádakkal kapcsolatosan elmondták: a Nyirő nevét és munkásságát már
Szász Jenő előtt ismerő könyvtár igazgatójának nevét méltatlanul próbálják befeketíteni.
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